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Oépa 1. [3]Eotwo M ={(x,y) ER?: T<x<2, y=0}xow f:R? - R pe
filx,y) =1 yx (x,y) €M xou fx,y) =0 vy (x,y) € R\ M.

(o) Bpeite Ty xhetoth 0%xn M tov M.

(B) Eketdote oe x&be onueio (x,y) € R? my f ¢ Tpog T cuvéxeta, Ueptnh SLaQopLatudTnTa,
SLOLPOPLOLULOTNTA, GUVEYY] SLOLPOPLOLLOTNTOL, SLOPOPLALUATNT XOTA XoTeHLYOY wg TPOG dAeg
TLg xoTeLBVvoELg xoL SWOTE, OTIOL XOL OTTOLEG LTTAPYOLY, TG UEPLXES TTOPOYWYOLS, TNV XAloM,
TNV TOEAYWYO XOL TLE TTHEXYWDYOLS XATA xotebbuvon.

Oépa 2. [1.5] Bpeite xa yapoxmpiote ta tomxé axpétota e f: R?2 — R pe f(x,y) = x2y3.

Oépa 3. [1] Eotw Xy = (XE,] ), . ,xi“)) € R™ vyt v € NU{0}. Acikre 611
Xy = Xp YLV — 00 = Vi=1,...n: X(V”—>x((;) Lo vV — 00.
Oépa 4. [1.5]

(o) Adate 10 péyrato Suvatéd medio optopot U C R? g ouvépone f: U — R pe o

2.2
Xy
f X ==
xo eEETAOTE oy LTTEEYEL TO GPLO lim  f(x,y).
(x,y)—(0,0)

(®) ‘Eotw f: R™ — R™ xou g : R™ — R¥ cuveyeic. Aeifte 6t go f: R™ — R¥ cvveyic.

Oépa 5. [1] 'Eotw U,V C R™ avowxtd, f:U—V1—1xoentxou f,f cuvexic Srapopiouec.
AciEre 61t det DF(X) # 0 vy xdfe X € UL

Oépa 6. [2] Eotw S 0 povadiaio opaipe xévtpov (0,0,0) otov R3.
(o) AciEre 61t 1 S elvon ovpmoyc.

(B) Bpeite o Tomixd o 0Axé axpdTota g ouvdptnong f: S = R, f(x,y,z) = e .
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